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valutazione della qualità percepita dei servizi di ricovero 

e cura in ospedale 

Anno 2011 

 

 
 

dei servizi di ricovero 



• N° ricoveri ordinari in tutta l'azienda (periodo di riferimento anno 2010): 37655

• Proiezione questionari da somministrare per singolo mese: 157 (5% dei ricoveri / 12 

mensilità – calcolato su base 2010) 

• Proiezione questionari “attesi”  per il periodo “terzo quadrimestre 2011”: 

• N° questionari “ricevuti” in tutta l'azienda: 

 

 
n. questionari attesi per quadrimestre

P.O. 

Agrigento 
264

P.O. Canicatti 108

P.O. Licata 

P.O. Ribera 

P.O. Sciacca 140

TOTALE 628

 

Attività ospedaliera 

N° ricoveri ordinari in tutta l'azienda (periodo di riferimento anno 2010): 37655

Proiezione questionari da somministrare per singolo mese: 157 (5% dei ricoveri / 12 

calcolato su base 2010)  

Proiezione questionari “attesi”  per il periodo “terzo quadrimestre 2011”: 

N° questionari “ricevuti” in tutta l'azienda: 615 

. questionari attesi per quadrimestre n. questionari ricevuti nel quadrimestre

264 45

108 80

92 94

24 95

140 301

628 615

N° ricoveri ordinari in tutta l'azienda (periodo di riferimento anno 2010): 37655 

Proiezione questionari da somministrare per singolo mese: 157 (5% dei ricoveri / 12 

Proiezione questionari “attesi”  per il periodo “terzo quadrimestre 2011”: 628 

n. questionari ricevuti nel quadrimestre 

45 

80 

94 

95 

301 

615 

 



Quesito n.1- Qual è il Suo giudizio rispetto alla 

D1 Qual è il Suo giudizio 

rispetto alla qualità del 

servizio che ha ricevuto 

durante il ricovero? 

Totale 

pessimo 12 

insufficiente 15 

sufficiente 168 

buono 353 

non compilato 64 

nullo 3 

Totale 615 

 

 

Quesito n.2 - Qual è il Suo giudizio rispetto all’accoglienza al momento del ricovero per gli aspetti qui 

elencati? 

Sottoquesito D2a - 

Gentilezza e cortesia di 

chi l’ha accolta 

Totale 

pessimo 7 

insufficiente 15 

sufficiente 171 

buono 403 

non compilato 16 

nullo 3 

Totale complessivo 615 

 

Sottoquesito D2b -

Disponibilità a dare 

informazioni   

sull’organizzazione del 

reparto 

Totale 

pessimo 15 

insufficiente 35 

sufficiente 202 

buono 344 

non compilato 15 

nullo 4 

Totale complessivo 615 

 

 

 

 

Qual è il Suo giudizio rispetto alla qualità del servizio che ha ricevuto durante il ricovero?

 

 

 

 

 

 

 

 

Qual è il Suo giudizio rispetto all’accoglienza al momento del ricovero per gli aspetti qui 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suddivisione in 

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

qualità del servizio che ha ricevuto durante il ricovero? 

 

Qual è il Suo giudizio rispetto all’accoglienza al momento del ricovero per gli aspetti qui 

 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



Sottoquesito D2c - 

Tempo intercorso tra 

l’ingresso in reparto e 

l’assegnazione del posto 

letto 

Totale 

pessimo 25 

insufficiente 24 

sufficiente 136 

buono 411 

non compilato 13 

nullo 6 

Totale complessivo 615 

 

 

Quesito n.3 - Qual è il Suo giudizio rispetto al personale medico per ciascuno degli aspetti qui 

elencati? 

Sottoquesito D3a -

Gentilezza e cortesia nei 

rapporti 

Totale 

pessimo 7 

insufficiente 20 

sufficiente 145 

buono 428 

non compilato 9 

nullo 6 

Totale complessivo 615 

 

Sottoquesito D3b - 

Disponibilità ad ascoltare 

le sue richieste 

Totale 

pessimo 15 

insufficiente 21 

sufficiente 153 

buono 399 

non compilato 21 

nullo 6 

Totale complessivo 615 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Qual è il Suo giudizio rispetto al personale medico per ciascuno degli aspetti qui 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

 

Qual è il Suo giudizio rispetto al personale medico per ciascuno degli aspetti qui 

 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



Sottoquesito D3c - 

Informazioni ricevute 

sulla diagnosi e  le 

condizioni di salute 

Totale 

pessimo 16 

insufficiente 31 

sufficiente 152 

buono 399 

non compilato 13 

nullo 4 

Totale complessivo 615 

 

 

Sottoquesito D3d - 

Informazioni ricevute sui 

rischi legati alle cure e  

alla terapia 

Totale 

pessimo 17 

insufficiente 33 

sufficiente 168 

buono 366 

non compilato 24 

nullo 7 

Totale complessivo 615 

 

 

Sottoquesito D3e - 

Informazioni ricevute al 

momento della 

dimissione (prescrizioni, 

appuntamenti per 

controlli successivi…) 

Totale 

pessimo 8 

insufficiente 22 

sufficiente 148 

buono 339 

non compilato 93 

nullo 5 

Totale complessivo 615 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suddivisione 

Suddivisione in 

Suddivisione in percentuale

 

 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



Quesito n.4 - Qual è il Suo giudizio rispetto al personale infermieristico per ciascuno degli 

qui elencati? 

 

Sottoquesito D4a - 

Gentilezza e cortesia nei 

rapporti 

Totale

pessimo 

insufficiente 20

sufficiente 147

buono 428

non compilato 

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Sottoquesito D4b - 

Disponibilità ad ascoltare le 

sue richieste 

Totale

pessimo 11

insufficiente 20

sufficiente 175

buono 391

non compilato 15

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Sottoquesito D4c - 

Sostegno, capacità di 

tranquillizzare e di 

mettere a proprio agio 

Totale

pessimo 15

insufficiente 28

sufficiente 159

buono 400

non compilato 10

nullo 

Totale complessivo 61

 

Qual è il Suo giudizio rispetto al personale infermieristico per ciascuno degli 

Totale 

7 

20 

147 

428 

8 

5 

615 

Totale 

11 

20 

175 

391 

15 

3 

615 

Totale 

15 

28 

159 

400 

10 

3 

615 

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Qual è il Suo giudizio rispetto al personale infermieristico per ciascuno degli aspetti 

 

 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



Sottoquesito D4d - 

Disponibilità a dare 

informazioni 

Totale

pessimo 12

insufficiente 34

sufficiente 170

buono 379

non compilato 14

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Quesito n5 - Qual è il Suo giudizio rispetto agli ambienti e all’organizzazione per quanto 

aspetti qui elencati? 

 

Sottoquesito D5a - Cura e 

decoro degli ambienti 
Totale

pessimo 41

insufficiente 57

sufficiente 241

buono 243

non compilato 26

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Sottoquesito D5b - Pulizia 

degli ambienti 
Totale

pessimo 47

insufficiente 55

sufficiente 241

buono 225

non compilato 36

nullo 11

Totale complessivo 61

 

Totale 

12 

34 

170 

379 

14 

6 

615 

Qual è il Suo giudizio rispetto agli ambienti e all’organizzazione per quanto 

Totale 

41 

57 

241 

243 

26 

7 

615 

Totale 

47 

55 

241 

225 

36 

11 

615 

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

 

Qual è il Suo giudizio rispetto agli ambienti e all’organizzazione per quanto riguarda gli 

 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



 

Sottoquesito D5c - 

Funzionalità dei servizi 

igienici 

Totale

pessimo 42

insufficiente 65

sufficiente 251

buono 224

non compilato 29

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Sottoquesito D5d - 

Temperatura nelle stanze 
Totale

pessimo 25

insufficiente 29

sufficiente 222

buono 310

non compilato 25

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Sottoquesito D5e - 

Illuminazione nelle stanze 
Totale

pessimo 12

insufficiente 22

sufficiente 191

buono 361

non compilato 24

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Totale 

42 

65 

251 

224 

29 

4 

615 

Totale 

25 

29 

222 

310 

25 

4 

615 

Totale 

12 

22 

191 

361 

24 

5 

615 

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

 

 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



 

Sottoquesito D5f - 

Tranquillità, silenzio nel 

reparto 

Totale

pessimo 12

insufficiente 50

sufficiente 189

buono 330

non compilato 30

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Sottoquesito D5g - Qualità 

dei pasti 
Totale

pessimo 81

insufficiente 78

sufficiente 196

buono 208

non compilato 44

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Sottoquesito D5h - Orari 

dei pasti 
Totale

pessimo 29

insufficiente 41

sufficiente 197

buono 295

non compilato 47

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Totale 

12 

50 

189 

330 

30 

4 

615 

Totale 

81 

78 

196 

208 

44 

8 

615 

Totale 

29 

41 

197 

295 

47 

6 

615 

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

 

 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



 

Sottoquesito D5i - 

Possibilità di scelta del 

menu 

Totale

pessimo 93

insufficiente 89

sufficiente 169

buono 185

non compilato 74

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Sottoquesito D5j - Orari di 

visita dei familiari 
Totale

pessimo 20

insufficiente 48

sufficiente 188

buono 319

non compilato 37

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Sottoquesito D5k - 

Rispetto della privacy 
Totale

pessimo 18

insufficiente 28

sufficiente 187

buono 353

non compilato 28

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

 

Totale 

93 

89 

169 

185 

74 

5 

615 

Totale 

20 

48 

188 

319 

37 

3 

615 

Totale 

18 

28 

187 

353 

28 

1 

615 

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

 

 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



Sottoquesito D5l - 

Condizioni di trasporto 

(carrozzella, barella..) 

Totale

pessimo 31

insufficiente 39

sufficiente 208

buono 287

non compilato 49

nullo 

Totale complessivo 61

 

 

Quesito n6 - Rispetto alle sue aspettative, il servizio che ha ricevuto è stato

D6 - Rispetto alle sue aspettative, 

il servizio che ha ricevuto è stato:

peggiore di come me lo aspettavo 

come me lo aspettavo  

migliore di come me lo aspettavo 

non compilato  

nullo  

Totale complessivo 

 

 

 

 

 

 

 

  

Totale 

31 

39 

208 

287 

49 

1 

615 

Rispetto alle sue aspettative, il servizio che ha ricevuto è stato

Rispetto alle sue aspettative, 

il servizio che ha ricevuto è stato: 
Totale 

peggiore di come me lo aspettavo  42 

289 

 202 

71 

11 

615 

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

 

Rispetto alle sue aspettative, il servizio che ha ricevuto è stato: 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



 



 

 

 

 

Report valutazione della qualità 

diagnostici ed ambulatoriali

 

valutazione della qualità percepita dei servizi 

diagnostici ed ambulatoriali

Anno 2011 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

dei servizi 

diagnostici ed ambulatoriali 



Attività ambulatoriale 

• N° prestazioni effettuate in tutta l'azienda (periodo di riferimento anno 2010): 787.957 

• Proiezione questionari da somministrare per singolo mese: 657 (1% delle prestazioni / 12 

mensilità – calcolato su base 2010)  

• Proiezione questionari “attesi” per il periodo “terzo quadrimestre 2011”: 2628 

• N° questionari “ricevuti” in tutta l'azienda: 1380 

 

Attività Ambulatoriale 

    n. questionari attesi per quadrimestre n. questionari ricevuti nel quadrimestre 

Ambulatori 

distrettuali 

Agrigento 228 122 

Favara 32 0 

Porto Empe 32 54 

Raffadali 0 0 

Bivona 224 125 

Canicattì 100 105 

Naro 8 8 

Ravanusa 12 7 

Racalmuto 8 12 

Casteltermini 28 29 

Cammarata 24 28 

PTE Cammarata 144 120 

Licata 76 63 

Palma di Mon 16 0 

Ribera 48 76 

Cattolica Eraclea 4 0 

Burgio 0 0 

Sciacca 44 22 

Caltabellotta 4 8 

Menfi 148 59 

Montevago 4 2 

Sambuca di Sicilia 4 2 

S. Margherita Belice 8 5 

Ambulatori 

ospedalieri 

Canicattì p.o. 176 131 

Licata p.o. 312 0 

Ribera p.o. 152 57 

Agrigento p.o. 396 46 

Sciacca p.o. 396 299 

  TOTALE 2628 1380 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Quesito n.1 - Qual è il Suo giudizio rispetto alla qualità del servizio che ha ricevuto?

D1 - Qual è il Suo 

giudizio rispetto alla 

qualità del servizio 

che ha ricevuto? 

Totale 

pessimo 62 

insufficiente 106 

sufficiente 410 

buono 741 

non compilato 49 

nullo 12 

Totale 

complessivo 

1380 

Quesito n.2 - E' la prima volta che si reca in questo ambulatorio?

D2 E' la prima volta 

che si reca in questo 

ambulatorio? 

Totale 

si 365 

no 948 

non compilato 65 

nullo 2 

Totale 

complessivo 

1380 

Quesito n.3 - Oggi ha effettuato

D3 Oggi ha 

effettuato? 
Totale 

una visita  643 

una terapia  128 

un esame  297 

una visita ed un  

esame 

233 

non compilato  59 

nullo  20 

Totale complessivo 1380 

 

 

Qual è il Suo giudizio rispetto alla qualità del servizio che ha ricevuto?

E' la prima volta che si reca in questo ambulatorio? 

Oggi ha effettuato? 

Suddivisione in

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale 

Qual è il Suo giudizio rispetto alla qualità del servizio che ha ricevuto? 

 

 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



Quesito n.6 - Come ha effettuato la prenotazione?

D6 Come ha 

effettuato la 

prenotazione? 

Totale 

di persona  969 

telefonicamente  270 

tramite internet  3 

tramite fax  59 

altro  42 

non compilato  32 

nullo  5 

Totale 

complessivo 

1380 

Quesito n.7 - La modalità di prenotazione è stata agevole

D7 La modalità di 

prenotazione è 

stata agevole? 

Totale 

si  1036 

no 266 

non compilato  69 

nullo  9 

Totale 

complessivo 

1380 

Quesito n.8 - Come valuta il tempo  di attesa tra la prenotazione e la prestazione, rispetto al suo 

stato di salute? 

D8 Come valuta il 

tempo  di attesa tra 

la prenotazione e la 

prestazione, rispetto 

al suo stato di 

salute? 

Totale 

molto lungo  215 

lungo  273 

adeguato  531 

breve  309 

non compilato  33 

nullo  19 

Totale complessivo 1380 

 

Come ha effettuato la prenotazione? 

La modalità di prenotazione è stata agevole? 

Come valuta il tempo  di attesa tra la prenotazione e la prestazione, rispetto al suo 

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

 

 

Come valuta il tempo  di attesa tra la prenotazione e la prestazione, rispetto al suo 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



Quesito n.9 - Qual è il suo giudizio sull'accessibilità alla struttura rispetto ai seguenti aspetti?

Sottoquesito D9a 

Disponibilità di 

parcheggi 

Totale 

pessimo 131 

insufficiente 185 

sufficiente 488 

buono 489 

non compilato 66 

nullo 21 

Totale 

complessivo 

1380 

 

Sottoquesito D9b 

Raggiungibilità della 

struttura 

Totale 

pessimo 90 

insufficiente 122 

sufficiente 530 

buono 584 

non compilato 51 

nullo 3 

Totale 

complessivo 

1380 

 

Sottoquesito D9c 

Segnaletica interna 

alla struttura per 

raggiungere 

l'ambulatorio 

Totale 

pessimo 103 

insufficiente 240 

sufficiente 525 

buono 468 

non compilato 42 

nullo 2 

Totale 

complessivo 

1380 

 

 

Qual è il suo giudizio sull'accessibilità alla struttura rispetto ai seguenti aspetti?

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Qual è il suo giudizio sull'accessibilità alla struttura rispetto ai seguenti aspetti? 

 

 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



Sottoquesito D9d 

Barriere 

architettoniche 

Totale 

pessimo 99 

insufficiente 189 

sufficiente 575 

buono 406 

non compilato 107 

nullo 4 

Totale 

complessivo 

1380 

 

Quesito n.10 - Al momento della prenotazione Le è stato precisato

D10 Al momento 

della prenotazione 

Le è stato precisato 

un orario? 

Totale 

si  796 

una fascia oraria  265 

no, nessuna  

indicazione  

212 

non compilato 96 

nullo 11 

Totale complessivo 1380 

 

Quesito n.11 - Se Le è stato indicato un orario o una fascia oraria, quanto tempo è trascorso tra 

l'orario in cui Le è stato fissato l'appuntamento ed il momento in cui è stato chiamato per eff

la visita/esame/terapia? 

D11 Se Le è stato indicato un 

orario o una fascia oraria, 

quanto tempo è trascorso tra 

l'orario in cui Le è stato fissato 

l'appuntamento ed il 

momento in cui è stato 

chiamato per effettuare la 

visita/esame/terapia? 

Totale

meno di 30 minuti 461

tra 30 e 60 minuti 382

più di 60 minuti 372

non compilato 150

nullo 

Totale complessivo 138

Al momento della prenotazione Le è stato precisato un orario?

Se Le è stato indicato un orario o una fascia oraria, quanto tempo è trascorso tra 

l'orario in cui Le è stato fissato l'appuntamento ed il momento in cui è stato chiamato per eff

Totale 

461 

382 

372 

150 

15 

1380 

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale

 

un orario? 

 

Se Le è stato indicato un orario o una fascia oraria, quanto tempo è trascorso tra 

l'orario in cui Le è stato fissato l'appuntamento ed il momento in cui è stato chiamato per effettuare 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



Quesito n.12 - Qual è il Suo giudizio rispetto alla pulizia degli ambienti (sale di attesa, ambulatori, 

sale diagnostiche)? 

D12 Qual è il Suo 

giudizio rispetto alla 

pulizia degli 

ambienti (sale di 

attesa, ambulatori, 

sale diagnostiche)? 

Totale 

pessimo 112 

insufficiente 193 

sufficiente 575 

buono 465 

non compilato 28 

nullo 7 

Totale complessivo 1380 
 

Quesito n.13 - Qual è il Suo giudizio rispetto alla comodità degli ambienti (sale di attesa, 

ambulatori, sale diagnostiche)? 

D13 Qual è il Suo 

giudizio rispetto alla 

comodità degli 

ambienti (sale di 

attesa, ambulatori, 

sale diagnostiche)? 

Totale 

pessimo 120 

insufficiente 230 

sufficiente 559 

buono 432 

non compilato 35 

nullo 4 

Totale 

complessivo 

1380 

 

Quesito n.14 - Come valuta l'attenzione che Le ha dedicato il professionista che l'ha assistita?

D14 Come valuta 

l'attenzione che Le 

ha dedicato il 

professionista che 

l'ha assistita? 

Totale 

pessimo 76 

insufficiente 164 

sufficiente 416 

buono 666 

non compilato 50 

nullo 8 

Totale 

complessivo 

1380 

Qual è il Suo giudizio rispetto alla pulizia degli ambienti (sale di attesa, ambulatori, 

Qual è il Suo giudizio rispetto alla comodità degli ambienti (sale di attesa, 

 

Come valuta l'attenzione che Le ha dedicato il professionista che l'ha assistita?

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Qual è il Suo giudizio rispetto alla pulizia degli ambienti (sale di attesa, ambulatori, 

 

Qual è il Suo giudizio rispetto alla comodità degli ambienti (sale di attesa, 

 

Come valuta l'attenzione che Le ha dedicato il professionista che l'ha assistita? 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



Quesito n.15 - Qual è il Suo giudizio in merito alle informazioni che ha ricevuto sulla diagnosi e sulle 

Sue condizioni di salute? 

D15 Qual è il Suo 

giudizio in merito 

alle informazioni 

che ha ricevuto 

sulla diagnosi e 

sulle Sue condizioni 

di salute? 

Totale 

pessimo 38 

insufficiente 78 

sufficiente 461 

buono 698 

non compilato 102 

nullo 3 

Totale 

complessivo 

1380 

 

Quesito n.16 - Qual è il Suo giudizio in merito alle informazioni che ha ricevuto sulle terapie e sui 

comportamenti da seguire a casa?

D16 Qual è il Suo 

giudizio in merito 

alle informazioni 

che ha ricevuto sulle 

terapie e sui 

comportamenti da 

seguire a casa? 

Totale 

pessimo 37 

insufficiente 76 

sufficiente 443 

buono 702 

non compilato 117 

nullo 5 

Totale 

complessivo 

1380 

 

Quesito n.17 - Qual è il Suo giudizio sul rispetto della riservatezza durante la visita/terapia/esame?

D17 Qual è il Suo 

giudizio sul rispetto 

della riservatezza 

durante la 

visita/terapia/esame? 

Totale 

pessimo 44 

insufficiente 60 

sufficiente 373 

buono 774 

non compilato 65 

nullo 64 

Totale complessivo 1380 

è il Suo giudizio in merito alle informazioni che ha ricevuto sulla diagnosi e sulle 

Qual è il Suo giudizio in merito alle informazioni che ha ricevuto sulle terapie e sui 

seguire a casa? 

Qual è il Suo giudizio sul rispetto della riservatezza durante la visita/terapia/esame?

Suddivisione in percentuale

Suddivisione i

Suddivisione in percentuale

è il Suo giudizio in merito alle informazioni che ha ricevuto sulla diagnosi e sulle 

 

Qual è il Suo giudizio in merito alle informazioni che ha ricevuto sulle terapie e sui 

 

Qual è il Suo giudizio sul rispetto della riservatezza durante la visita/terapia/esame? 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



Quesito n.18 - Qual è il Suo giudizio in merito alla gentilezza e alla cortesia del personale?

D18 Qual è il Suo 

giudizio in merito 

alla gentilezza e alla 

cortesia del 

personale? 

Totale 

pessimo 62 

insufficiente 81 

sufficiente 346 

buono 826 

non compilato 61 

pessimo 4 

Totale 

complessivo 

1380 

 

Quesito n.19 - Se ha pagato il ticket, come valuta il  tempo  di attesa per il pagamento?

D19 Se ha pagato il 

ticket, come valuta 

il  tempo  di attesa 

per il pagamento?  

Totale 

molto lungo  103 

lungo  209 

adeguato  406 

breve  226 

non compilato  428 

nullo  8 

Totale 

complessivo 

1380 

 

Quesito n.20 - Se ha fatto un esame, come valuta il  tempo  di consegna del referto?

D20 Totale 

molto lungo  53 

lungo  127 

adeguato  498 

breve  368 

non compilato  331 

nullo  3 

Totale 

complessivo 

1380 

 

Qual è il Suo giudizio in merito alla gentilezza e alla cortesia del personale?

pagato il ticket, come valuta il  tempo  di attesa per il pagamento?

Se ha fatto un esame, come valuta il  tempo  di consegna del referto?

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Suddivisione in percentuale

Qual è il Suo giudizio in merito alla gentilezza e alla cortesia del personale? 

 

pagato il ticket, come valuta il  tempo  di attesa per il pagamento? 

 

Se ha fatto un esame, come valuta il  tempo  di consegna del referto? 

 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 

Suddivisione in percentuale 



Quesito n.21 - Rispetto alle Sue aspettative, il servizio che ha ricevuto è stato

D21 Rispetto alle 

Sue aspettative, il 

servizio che ha 

ricevuto è stato: 

Totale 

peggiore di come 

me lo aspettavo 

113 

come me lo 

aspettavo  

771 

migliore di come me 

lo aspettavo  

391 

non compilato  91 

nullo  14 

Totale complessivo 1380 

 

Rispetto alle Sue aspettative, il servizio che ha ricevuto è stato

Suddivisione in percentuale 

Rispetto alle Sue aspettative, il servizio che ha ricevuto è stato: 

 


